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ATA Nº 44 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

25.11.2014. 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

quatorze (2014), às nove horas e trinta e cinco minutos (09h:35min.), 

reuniram-se em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal 

de Morro Redondo os senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia 

Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Jorge Laudenir 

Vergara de Ávila, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues, 

Angelica dos Santos Milech e Claúdio Antônio Sílva. Constatando a 

existência de quórum, a Presidente Vereadora Angelica dos Santos Milech 

declara aberta a sessão, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador 

Claudio Luiz Klumb, para que proceda na leitura da ata da última Sessão 

Ordinária que, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – 

Informa liberação de recursos. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa a 

liberação de recursos. MINISTERIO DA SAÚDE – Informa liberação de 

recursos. DPM – DELEGAÇÕES DE PREFEITURAS MUNICIPAIS – 

Convida os Vereadores e Servidores para o ciclo de convenções Regionais 

2014, a realizar-se dia 10 de dezembro na cidade de São Lourenço do Sul. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Claudio Antônio Sílva. 

Usando seu espaço o Vereador justifica a sua falta na sessão passada por 

motivo de consulta médica no Banco de Olhos em Porto Alegre e também 

pela participação de um curso promovido pela UVERGS sobre Políticas 

Urbanas e que foi de extrema importância. Também convida os Vereadores 

para a assinatura do Convênio que trata sobre o Projeto da Consulta 

Popular que beneficia o Hospital de Morro Redondo será realizado na 

quinta feira, às quatorze horas na Coordenadoria. Solicita ao Plenário a 

realização de uma Sessão Extraordinária logo após o término desta para 

votação final do Projeto de Lei de nº 54/2014. ORDEM DO DIA.  A 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças, 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 65/2014 que “ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015”. Discutidos 

e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento 
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e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 

54/2014 que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DE INCENTIVO AO 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO, CRIA O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO E SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto como houve apresentação de emenda por parte dos Vereadores 

Angélica dos Santos Milech, Cláudio Luiz Klumb, Lauro Rodrigues , Sílvia 

Augusta Islabão e Zelodir Ataíde Novack, é encaminhada para análise das 

Comissões Técnicas Permanentes. Logo a Presidente comenta que por 

encontrar-se o Projeto de Lei de nº 54/2014 por algum tempo nesta Casa 

com prorrogação de prazo, suspende a Sessão, às dez horas e cinco minutos 

para as Comissões darem seus pareceres sobre a emenda a assim dar 

andamento ao referido Projeto. Reaberta a Sessão às dez horas e doze 

minutos. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento 

e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação a emenda ao Projeto de 

Lei de nº 54/2014. Discutidos e votados os pareceres e a emenda foram 

aprovadas por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo 

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação com emenda. A Comissão de 

Constituição e Justiça a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 69/2014 que “DISPÕE 

SOBRE O PARCELAMENTO DA DÍVIDA ATIVA MUNICIPAL”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei nº 70/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRIBUIR MENSALMENTE COM AZONASUL, AZONASUL-

ASSESSORIA DE MEIO AMBIENTE, FAMURS E DPM”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento 

e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação aos Projetos de Leis de nº 71/2014 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIOS 

COM ENTIDADE ASSISTENCIAL NO EXERCÍCIO DE 2015” e nº 

072/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR 

SERVIÇOS NO EXERCÍCIO DE 2015. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e os Projetos discutidos e votados 

artigos por artigos foram aprovados por unanimidade em 1ª votação. Não 
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havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, a Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 

dois (2) de dezembro de dois mil e quatorze (2014), às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.)  e encerra esta as dez horas e trinta e dois minutos. 

(10h32min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente desta Casa Legislativa.______________________________ 

 

      Presidente                                                               Secretário 

 

 


